



## ПРЕДСТАВНИЦИ ЧЕТИРИ НАЈБОГАТИЈЕ РЕГИЈЕ ЕВРОПЕ У ВИП-ФОНДУ И НА УНИВЕРЗИТЕТУ Сустрети привредника из ЕУ и Србије

Другог дана боравка представника четири најбогатије регије Европе у Новом Саду председник Владе Војводине Бојан Пајтић разговарао је с министром за савезна, европска и међународна питања немачке покрајине Баден-Виртемберг Петером Фридрихом о могућностима унапређења регионалне сарадње Војводине и те покрајине. На састанку, којем је присуствовао и секретар за локалну самоуправу и међурегионалну сарадњу Бранислав Бугарски, било је речи о јачању односа двеју регија, пре свега у области науке и образовања, односно повезивању универзитета на заједничким пројектима.

– У Подунавском региону велики потенцијал видимо у дуалном образовном систему – навео је Петер Фридрих, додавши да се кроз програме размене ученика и студената који ће стећи нова знања може доћи до смањења незапослености.

Премијер Војводине Бојан Пајтић рекао је да покрајинска ад-

министрација у сарадњи с Новосадским универзитетом реализује низ међународних научноистраживачких пројеката, који значајно доприносе економском развоју Покрајине и целе државе. Поменуте су и могућности за сарадњу у енергетском сектору, односно у области складиштења и производње енергије.

Представници четири еврорегиона, познатијих као „Четири мотора Европе“ – Баден-Виртемберг, Каталонија, Ломбардија и Рона-Алпи, након потписивања заједничке декларације с Војводином, јуче су у покрајински ВИП-фонд довели и представнике компанија из својих региона на организоване привредне сусрете с нашим компанијама.

На Универзитету у Новом Саду јуче је одржана и конференција посвећена развоју регионалних стратегија за успешно привредно профилисање кроз истраживање и иновације. Једнодневну конференцију председавао је ректор Универзитета



та проф. др Мирослав Весковић, који је координатор Седме приоритетне области Стратегије Европске уније за Дунавски регион посвећене развоју друштва знања кроз истраживање, образовање и информационе технологије.

Иначе, конференција је организована на иницијативу Министарства за финансије и економију Баден-Виртемберга, као тела председавајућег асоцијацији „Четири мотора Европе“ у 2013. години.

П. Клаић

